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Na třídenní návštěvu Libereckého kraje přijel prezident republiky Václav Klaus. Se svou ženou
paní  Livií  Klausovou  dorazili  do  sídla  Libereckého  kraje  v  úterý  5.  9.,  kde  je  uvítal
<?xml:namespace prefix = st1 />hejtman Petr Skokan za doprovodu známého pěveckého sboru
Severáček. Poté se prezident sešel s představiteli Libereckého kraje, pozdravil se s předsedou
Senátu Přemyslem Sobotkou a  s  dalšími senátory a  poslanci  zvolenými za Liberecký kraj.
Přítomni tohoto setkání byli rovněž členové zastupitelstva kraje a vedoucí pracovníci krajského
úřadu. Po necelé hodince prezidentský pár opustil sídlo kraje a vydal se absolvovat program,
během něhož navštívil  celou řadu především menších měst  a  obcí,  které při  své poslední
návštěvě kraje neviděl. Prezident Václav Klaus s chotí první den své návštěvy navštívili pobočku
Krajského soudu v Liberci, kde se seznámili s problematikou soudnictví v kraji.  Poté jejich
cesty, na kterých je doprovázel hejtman Petr Skokan se svou ženou, směřovaly na Českolipsko.
Prezidentský pár si prohlédl státní podnik Diamo ve Stráži pod Ralskem, projeli se parníkem po
Máchově jezeře a absolvovali setkání s představiteli samospráv a občany v Doksech a Mimoni.
Prezident také zahájil nové vysokoškolské studium Technické univerzity Liberec v České Lípě,
kde pobesedoval se studenty. Na závěr prvního dne navštívil autodrom v Sosnové, kde shlédl
ukázky závodních aut, motokár, apod.

Ve  středu  ráno  před  devátou  hodinou  uvítal  prezidenta  republiky  Václava  Klause  s  chotí
primátor Liberce Jiří Kittner. Prezidentský pár si spolu s hejtman Petrem Skokanem a paní
Skokanovou  prohlédli  nové  prostory  libereckého  magistrátu,  kde  se  také  setkali  a  krátce
podiskutovali  s  představiteli  statutárního  města.  Po  této  návštěvě  se  prezidentská  kolona
rozjela do liberecké Tipsport areny, kde se prezident pozdravil s hráči FC Slovan Liberec, HC
Bílí Tygři a libereckými kondory. Prezident také otiskl svou dlaň na „Zeď dobré vůle“ a prohlédl
si prostory tohoto multifunkčního stánku. Na Ještědu pak prezident s hejtmanem poklepli na
základní kámen a slavnostně tak zahájili budování výstavby infrastruktury Mistrovství světa
v klasickém lyžování v roce 2009. Před obědem, který byl nachystán v golfovém klubu na
Fojtce, si prezidentský pár prohlédl čistírnu odpadních vod v Růžodole. Pak už následovala
setkání  s  občany a  představiteli  našich měst  v  Hrádku nad Nisou,  Semilech,  Lomnici  nad
Popelkou, Libštátě a Svijanech.

Poslední den věnoval prezident republiky návštěvám obcí a měst na Jablonecku. Hejtman Petr
Skokan zařadil  do  programu návštěvu Tanvaldu,  Železného Brodu,  Pěnčína,  Malé  Skály  a
Jablonce  nad  Nisou.  Prezident  se  svou  chotí  neodolali  ochutnat  při  návštěvě  kozí  farmy
v Pěnčíne kozí mléko a sýr.  Také se zde seznámili  s  tradiční výrobou perel.  Svůj program



ukončil prezidentský pár v kraji separátně. Paní Klausová navštívila Dětský domov v Jablonci
nad Nisou. Prezident republiky se pak ve městě účastnil slavnostního otevření kostela Sv. Anny
a úplným závěrem třídenního putování po kraji se prošel po nově zrekonstruovaném dolním
náměstím v Jabloni nad Nisou.  
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